OAMWIINA M3
HIKOJIA KIIACC

apadrom 3SHaHMME 2017
MaTemaTnka 3 Kkracc

3ananme 1. Halinu cii0Bo, KOTOpOE HAXOJIUTCA B TAKOU
K€ CBSI3U C TPEThUM, KaK U IIEPBbHIC JIBa MEXTY COOOI:

ymenovuiaemoe — oenumoe
evlyumaemoe —

3ananue 2. BMecTo TOYEK BCTaBb MPOIYIEHHBIE ITUDPHI
Y 3aKOHYU PEIICHUE MPUMEPOB:

156 + 344 = - - 0
397 +-49=9--
700 - - -3=37-

3ananue 3. B TeMHOM 11apCcTBE TOMUTCS MPUHIIECCA.
B nonzemenbe Tpu TEMHULIBL:

B OJJHOM M3 HUX 3allepTa NpUHIIECCa, B APYTOn
Haxoautcs Kaien, a TpeThsi TEMHHIIA — Ty CTasl.

Ha nBepsix ecTh HaJIKUCH, HO BCE OHU JIOKHBIE.

Ha nBepu nepBoil TEMHHUIIBI HAMMCAHO: «3/1€Ch
MpUHIIECCA», HA IBEpU BTOpou: « TemHuua 3 — He
nycTas», Ha IBepu TpeTbei: «3nech Kameit!»

B kakoil TeMHUMIIE HAXOAUTCS IPUHIIEcca?

OtBer:

3ananme 4. B cembe uetBepo Aeteit: um 5, 8, 13 u 15 nert, a 30ByT ux Tans, HOpa,
Cgera, JleHa. CKOJIBKO JIET KaXJOMy M3 HUX, €CJIM OHA JAEBOYKA XOJUT B JIETCKUU
can. Tausa crapuie, yem FOpa, a cymma ner Tauu u Csersl genutcs Ha 3?7 Jlud
peIIeHHs] MOKEITh BOCIIOIB30BaThCS TAOJIUIICH.

5 net 8 ner 13 xet 15 ner

Tans
Opa
Csera
Jlena

OtBer:




3ananme 5. CKOJIBKO BCETO MPSIMOYTOJIBHUKOB
M300paKeHO Ha pUCYHKeE?

OT1BeT:

3apanue 6. Kak ¢ moMoIIpIo MIECTH MIECTEPOK U 3HAKOB JICCTBUI COCTaBUTH
yucao 1007

OtBer:

3ananme 7. Jlama u KaTd nui B CTporo MATOM mapoi criepeau, a c3aau CeIbMOM.
CKOJIBKO AETeH 1110 B CTPOIO?

OT1Ber:

3aganue 8.
Kaxkag us vacrtei
JOTIOJIHUT OPHAMEHT?

Y

OtBer:

3amanue 9. Cymma aByx uucen paBHa 462. OIHO U3 HUX OKAaHYMBACTCS HYJIEM.
Ecau 3TOT HyJIb 3a4€pKHYTb, TO MOJIYUUTCS BTOpOE uncyio. Haitnu st ynca.

OT1Ber:

3ananue 10. Mamemamuueckas scmagpema

1) Kakoe 13 1T CIIOB JIMIIHEE: HEAeNsA, CEKyH/a, TOJ, YTPO, CYTKH?
2) Pasragaii pedyc: AK3CA
3) 3a HeaeNo TYChIHS CHecIa Ul 00JIbIe YeM 6, HO MeHbIle YeM 8. CKOIBKO yTAT
BBUTYTTUJIOCH U3 3TUX SIUIT?
4) K omgHOMy 4Yuciy NpuOaBWIM Apyroe 4ucio. [lomydusioch dYuCiIo, paBHOE
nepBoMy. CKOJIBKO MprOaBUIN?
5) Iepeuncau mATh JHEH, HE YIIOMHHAS YUCET U THEH Heaeau?

6) B kakoM 4uCiIe CTOBKO K€ €AMHHMII, CKOJIbKO OYKB?




OtBeThl 3 KJace

Maxcumanvnwiu 6ain — 56 6ainos
3anaunue 1. 2 6ania
OTBeT: neauTein

3ananme 2. 6 6annos (no 2 6. 3a npumep)
156 + 344 = 500
397 + 549 = 946
700 — 323 =377
3ananue 3. 4 6anna
OtBet: Bo BTOpOU TEMHMIIE

3ananme 4. 10 6annos (no 2 6anna + 2 banna eciu noiHOCMvIO NPABUTILHO
3anonHeHa mabauya)

OtBet: Tane — 13, FOpe — 8, Csere — 5, Jlene — 15

3ananue 5. 4 6anna
OT1BeT: 9 IPAMOYTOJIBHUKOB

3anauue 6. 6 6ann086

(666 — 66) : 6

3ananme / 6 6annos (1 6ann echiu 6 omeeme 11 nap)
OtBet: 22 4yenoBeka

3ananme 8. 4 6anna
4) wacmob 0ONOIHUM OPHAMEHM

3aganue 9. 4 6anna
OtBeT: 420 u 42

Bapanme 10. Mamemamuueckas scmagema (10 6annos)

1) Kakoe u3 1T CIIOB JIMIIIHEE: HEAeNs, CeKyHa, To, yTpo, cyTku? Ympo (16.)
2) Pasrapnaii pedyc: AK3CA AKTPUCA (16.)

3) 3a Hemelo TYChIHS CHEcIa Ul 0oJIbIne 4eM 6, HoO MeHbIe YeM 8. CKOJIBKO yTST
BBUTYITHJIOCH U3 3TUX sSull? 0 MIIM HUCKOJIBKO (8wLiynsimces cycamal) (1°0.)

4) K omHOMy 4HCIy NPUOABWIM JPYroe YHCIO0, TOJYyYHJIOCh YHCIIO, PaBHOE
nepBomy. Ckomnbko nmpubdasuiau? 0 (1 0.)

5) Ilepeunciu msATh AHEH, HE YIOMHHAS YHMCE] U JHEHW HEIEIu? noszasuepa suepa
ceeoons 3asmpa nocaezasmpa (2 0.)

6) B xakoMm 4mcCIlIe CTOJBKO K€ €AUHHI], CKoJabko OykB? 3, 11 (2 0. 3a xaxmoe
YHCIIO)



